



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 19.11.2018
с. Миколаївка

№ 43

Про зміну місцезнаходження (адреси приміщення) дільничної виборчої комісії та приміщення для голосування виборчої дільниці № 590620

Розглянувши звернення заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Сверин В.М. щодо розміщення в Северинівському будинку культури пункту дільничної виборчої комісії № 590620 у с. Северинівка, по вул. Молодіжна, 1 та з метою забезпечення належних умов роботи дільничної виборчої комісії, керуючись пунктом 6 Порядку утворення звичайних, закордонних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 24 січня 2012 року № 11 та враховуючи Вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування, затвержені постановою Центральної виборчої комісії від 19 січня 2012 року № 5, Миколаївська сільська рада **вирішила:**

1. Змінити місцезнаходження (адресу приміщення) дільничної виборчої комісії та приміщення для голосування виборчої комісії № 590620 з вулиці Гагаріна, 1 в с. Северинівка (адмінприміщення АФ «Северинівська») на вул. Молодіжна, 1, в с. Северинівка (Северинівський будинок культури).

2. Визначити приміщенням дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 590620 для забезпечення її роботи – кабінет завідуючого будинком культури (площа приміщення 23,5 кв.м) та кабінет для занять хору (площа приміщення 54,0 кв.м), а також приміщення для голосування – кабінет танцювальна зала (площа приміщення 155,08 кв.м.)

3. Про зміну місцезнаходження (адреси приміщення) дільничної виборчої комісії та приміщення для голосування повідомити відділ ведення Державного реєстру виборців апарату Сумської райдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань охорони прав людини, законності, депутатської діяльності та етики, соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту.

Сільський голова

С.В. Самотой